



# МИРНИНСКИЙ РАБОЧИЙ

ПЯТНИЦА, 1 СЕНТЯБРЯ 2023 г.  
№83 (11658)

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



4

«ЛЮДИ  
АЛРОСА»



7

ИТОГИ КОНКУРСА  
«МОИ ШКОЛЬНЫЕ  
ГОДЫ»



15

«НЕ НАДО  
ПАСОВАТЬ, НАДО  
ПРОСТО ИДТИ  
ВПЕРЕД И ДЕЛАТЬ»



Дорогие якутяне!  
От имени руководства  
Республики Саха (Якутия)  
и от себя лично поздравляю вас  
с Днем знаний!

Первое сентября – это общий для всех нас светлый праздник, согретый теплом воспоминаний о школьных и студенческих годах. Учителя дают жизненный старт каждому человеку, закладывают основу его будущих успехов, за руку приводят в замечательный мир знаний. А потом у школьников и студентов продолжается познавательное путешествие, наполненное удивительными открытиями, яркими событиями, незабываемыми встречами.

Сегодня для 15 650 маленьких якутян торжественно прозвучит первый звонок, их ждет волнительная встреча с первым учителем. Для более 8 тысяч учащихся 11-х классов наступает ответственный период подготовки к итоговым экзаменам. По республике более 6,7 тыс. первокурсников учреждений среднего профессионального образования и около 6 тысяч высших учебных заведений начинают осваивать азы выбранной профессии.

В республике проводится большая работа для доступности качественного образования для каждого ребенка независимо от того, где он живет, в какой семье растет. При этом мы сделали настоящий рывок в улучшении инфраструктуры образования. Так, с 2018 года распахнули свои двери 51 школа и 70 детских садов, проведен капитальный ремонт 57 школ. До конца этого года введем еще 16 школ и 6 детских садов. Сегодня школьники занимаются в 383 Центрах образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». 346 школ оснащены цифровой образовательной средой. И далее не будем снижать эти темпы.

С этого года запускается пятилетняя программа модернизации 25 колледжей. Оснащаются современным оборудованием мастерские для подготовки кадров, востребованных в ключевых отраслях экономики. Ранее уже открыты 55 мастерских.

Важно, чтобы эти преобразования создали условия для гармоничного всестороннего развития подрастающего поколения. Уверен, что в Год педагога и наставника в России и в Год труда в Якутии мы, объединив наши знания и умения, мудрость и молодой задор, будем хорошо учиться и плодотворно работать.

Дорогие школьники, студенты! Учитесь и постигайте новое, стремитесь к творчеству, раскрывайте свои способности и таланты. И помните о том, что без хорошего образования, без передовых современных компетенций, без уважительного отношения к духовному культурному наследию невозможно добиться своих созидательных целей.

От всей души поздравляю с Днем знаний, желаю вам мира, успехов в новых начинаниях, уверенности в своих силах и исполнения желаний, крепкого здоровья и благополучия!

Глава Республики Саха (Якутия)

Айсен НИКОЛАЕВ



## Уважаемые педагоги, школьники, родители!

Первое сентября – один из самых волнующих праздников России. Каждый из нас помнит свою школу, учителей, друзей, с которыми учился. Эти годы быстро проходят, и не успеешь оглянуться, как уже недавние выпускники собирают в первый класс своих детишек.

Для первоклашек этот день особенно важен. Они открывают новый мир, полный удивительных знаний и интересных встреч. В школе их ждет первый учитель, здесь они откроют свой первый учебник. А старшие ребята войдут в родные классы, чтобы в конце учебного года сдать экзамены и выйти в большую жизнь.

Мы в Мирнинском районе традиционно уделяем огромное внимание образовательной среде. Стараемся поддерживать педагогов, внедряем в учебный процесс современные программы, оснащаем учебные заведения современным оборудованием. Строим новые учебные корпуса для наших школ. Некоторые практики, внедренные в алмазном крае, продолжают быть уникальными. Мы первыми в стране возродили «ГТО», возобновили военно-патриотическое воспитание. При помощи АЛРОСА организовали горячее питание для всех классов. Наши ребята могут заниматься в спортивных комплексах района за совершенно символическую сумму. И от радно, что наши школьники на научно-практических конференциях, олимпиадах, экзаменах неизменно показывают отличные результаты.

В День знаний желаю учителям доброго здоровья, бодрости духа, оптимизма и благосостояния. А ребятам желаю настойчивости и упорства. Пусть этот школьный год будет для вас интересным и плодотворным!

Глава Мирнинского района Александр БАСЫРОВ

## Уважаемые школьники и учителя, студенты и преподаватели! Уважаемые родители!

От всей души поздравляем вас с началом нового учебного года!

1 сентября – трепетный праздник детства и юности, встречи с друзьями, учителями, с новыми знаниями. Знания – сила, и эту истину каждый день подтверждает наша жизнь. Благодаря знаниям человек становится полноправным членом общества, приобретает профессию, полноценно воспитывает детей.

Искренние слова благодарности и признательности звучат в этот день в адрес учителей и всех работников сферы образования за преданность своему делу, инициативу, бескорыстность и терпение. Знаменателен этот день и для родителей, заботящихся о воспитании и образовании своих детей. Особых поздравлений в День знаний заслуживают первоклассники – для них школа распахнет свои двери в первый раз, а для одиннадцатиклассников это будет последний учебный год в родной школе.

Всем школьникам и студентам желаем в наступающем учебном году настойчивости, успехов и яркой насыщенной жизни, педагогам – творческой энергии, терпения и мудрых решений, а родителям – гордиться своими детьми и радоваться их победам! С праздником, с Днем знаний!

Глава г. Мирного Алексей ТОНКИХ  
Председатель городского Совета депутатов  
Юлия МЁДОВА